

英雄山广场 “踢球小孩”被偷了

知情市民可拨打82078919举报

本报96706热线消息(记者 王光营 通讯员 李兵 校志强) “咦,广场绿地内的小铜人怎么不见了?”24日上午,市民在英雄山北广场公交站牌旁看到,原先立在草坪中的“踢球小孩”被偷了,雕塑右腿被人从膝盖处扭断,残存半条腿和一只脚,让人看了很气愤。

据了解,今年国庆节前后,市中区园林局对英雄山北广场实施了绿化整治提升,充实补植了大量苗木,更新维修了绿地护栏,在广场东侧车站周边修建了木栈道。在广场草坪内安装了6个铜人组成的城市雕塑,有的踢球,有的在踢毽子,栩栩如生,丰富了广场内涵,很受市民喜爱。

市中区园林局工作人员告诉记者,24日上午他们接到了市民的举报电话,英雄山北广场东侧绿地内的城市雕塑惨遭人为破坏,刚建成不久的铜质雕塑被偷走了一个。由于安装得比较牢固,这个小铜人雕塑的右腿被从膝盖处扭断,现场只留下铜人的半条腿和一只脚。对这种破坏行为,很多市民都非常气愤。

“这组雕塑是由铜铸造而成的,我估计是因为含有大量铜才惨遭毒手。”市中区园林局办公室负责人表示,他们已经报警,警方正在调查。市中区园林局工作人员近期将会对残留的雕塑部分进行处理,然后再进行修复。

市中区园林局呼吁市民要爱护公共设施,共同维护城市形象,发现破坏者可拨打电话82078919举报。



“踢球小孩”只剩下了半条腿。

学习压力太大,少年借酒浇愁 吐了的哥一车 他却索赔一万

本报96706热线消息(记者 傅伟) 23日晚,黑虎泉北路,一名少年拦车要去泉城广场。结果路上,满嘴酒气的他先是嫌的哥绕路,然后又觉得的哥将他颠吐,还索赔一万。

23日晚9时许,的哥张师傅在黑虎泉北路附近遇到一名十四五岁的少年打车去泉城广场。谁想,当张师傅开车行至泉城路时,这名满嘴酒气的少年竟嫌张师傅绕道。张师傅随即表示,黑北路是单行线不能走。可那名少年依旧对张师傅的解释不满,借着酒劲骂骂咧咧。于是,两人在车上发生口角。

而后,那名少年更为过火竟将手伸过隔离板,去抓挠张师傅。张师傅连忙靠边

停车,那名少年则呕吐起来,吐了张师傅一车。

一见如此,张师傅想让那名少年先下车,可对方就是不肯,而且还说自己呕吐是被张师傅开车颠的,并要索赔一万元。张师傅无奈报警。

110民警赶来将那名少年“请”下车。原来,这名少年小王,今年15岁。近来,小王学习压力大,心情不好,当晚,他从家里出来后就买了瓶白酒喝,随后又打车想去泉城广场散散心,路上与张师傅产生纠纷。

了解情况后,民警联系了小王的家人。随后,小王的父亲赶到了现场,在支付给张师傅车费和50元的车内清洗费后,父子俩离去。

(线索提供人 吕先生)

喜酒喝太多醉倒街头

本报96706热线消息(记者 傅伟) 23日下午,北坦附近一宿舍门口,一男子躺在地上呼呼大睡。110民警赶来得知,原来他是喜酒喝多了。

23日下午3时许,在北坦附近一宿舍门口,一名男子竟躺在门口的伸缩门前呼呼大睡,任凭周围市民如何叫就是不起。接到报警后,天桥巡警二中队民警迅速赶到现场,而那名男子仍躺在地上酣

睡。110民警试图叫醒他,但这名男子醉得实在厉害,无法起身。

110民警在这名男子身上找到一部手机。经过多方查找联系到这名男子的女儿。原来,这名男子徐某当天中午去参加一个婚礼时喝多了,返家途中醉倒在地呼呼大睡。

徐某的女儿赶到了现场后,在民警帮助下将父亲扶上出租车。

(线索提供人 吕先生)

让我们一起影响世界

——净雅美食头等舱

净雅食品股份有限公司 八一立交桥店 11月25日感恩开业

22以汗水,净雅坚持至严!“美食品等她”的品牌主张,让净雅美食上升到经典哲理,另一边又将服务理念始终归结至真至诚至仁的准则。无论如何快进发展,我们从不虚进,力求葆有净雅的血统。惟其如此,才能赋予的温暖食客的尊贵。

以责之,成就第一家庭。净雅大酒店八一店11月26日,将倾城绽放的演绎净雅食尚盛宴,

11月26日恭候君临净雅。

净雅食品股份有限公司荣誉出品

净雅八一店 地址:济南市八一立交桥西行路北88米
电话:0531 62351888

